

“小鱼儿畅游社区听民意”专栏自创办以来深受居民喜爱——245个社区版，成百姓好朋友

本报记者 于荣花

2011年9月28日，齐鲁晚报·今日滨州的第一个社区记者联络站建立。自此以后，伴随着“小鱼儿畅游社区听民意”专栏的设立，晒晒家中的老物件、社区美好人物、传达室的故事、社区黑板报、帮问、温暖热线、留言板等陆续亮相。“小鱼儿”成了市民的帮问团、爱心白菜、环卫工人愿认领、相亲会、寻宝大赛、社区电影节等公益活动也深入读者心中。截至目前，共发表“小鱼儿畅游社区听民意”专版245期。

2011年9月底，经过半月的筹备，“小鱼儿畅游社区听民意”专栏开始走入滨州读者的视野。自此之后，“有事儿我们帮您问”、“留言板”、“社区美好人物”、“晒晒家中的老物件”等栏目就随之开始了和滨州市民的亲密接触。居民开始无限信任地将自己的心事说给我们听，我们有时是长者、有时是孩子、有时是老师、有时是学生，在不同的角色变换中，我们适应了社区记者的节奏，我们就是一个和居民一样生活的普通的人，我们需要关注他们的生活，深入了解他们的内心，去讲述那些发生在他们身边的真真切切的故事。

随后我们又陆续开展了一系列公益活动，最早的“小鱼儿律师团进社区”、“爱心白菜认购”、“环卫工人愿认领”、“三月三相亲会”、“社区换物节”、“寻宝大赛”、“社区电影节”都接踵而至，这些活动中，绝大多数反响强烈，也有一些“叫好不叫座”，我们都认真地每一次活动的组织经验记录在采访本上，以便下一次去改正、去完善。活动的组织过程辛苦而甜蜜，曾经为爱心白菜发动十几位记者分头为菜农叫卖，曾经为征集环卫工人愿骑着车子奔走在冬日街头，曾经为了相亲会接电话接到耳朵疼，曾经为悬挂相亲会条幅扯破了手指，曾经为换物节暴晒小区广场，曾经为寻宝大

赛的兑奖晒黑了鼻子……

在跑社区的过程中，我们也结识了很多朋友，有些是年过八九旬的老者，他们为我们讲述滨州往事；有些是爱结善缘的热心人，他们曾经让花香温暖了整个小区；有些是邻里推荐的好婆媳，他们曾经互相照顾并不计较；有些是提倡环保的小夫妻，他们为了低碳用自行车队迎亲；他们有些是风雨无阻的基层劳动者，为了正宗的传统手艺而默默坚持……

2011年11月底，社区部成立，自此，我有了几个固定的战友，创办“小鱼儿公益律师团”的朱耕平，环卫工人愿认领中冲在前头的王景坤，经常关注流浪人群的记者王泽云、为防止迷向拿着指南针跑社区的刘涛，创办“才说警事”栏目的王忠才，寻找传达室故事的牟冲……不是每一个社区记者都留了下来，但每一个人都敢说跑社区是一件易事。

2012年，“小鱼儿畅游社区听民意”专栏获得了很多认可，收到了很多居民的投稿。至今，“小鱼儿畅游社区听民意”专栏已发表245期，栏目十余个，“小鱼儿”社区QQ群网友300人。“小鱼儿”真正践行了自己对居民的承诺——“社区无小事，你我共担当”。

社区记者走了无数个偏僻小巷才知道，真正的荣誉不是被标榜，聆听的故事和收获的信任已足够。



2011年12月环卫工人愿认领



2011年11月，“爱心大白菜”认购



资料片



2011年11月2日，将“小鱼儿律师团”讲堂搬到小区

弘毅影视培训学校 Movies

弘毅影视培训学校 Movies

校园风采

自建校以来，经过不懈努力和精心策划，邀请了国内知名院校艺术类专业教师来我校任教，包括上海戏剧学院、中央戏剧学院、北京电影学院、东华大学、上海音乐学院、山东艺术学院等高校以及滨州电视台著名主持人等。

配有专业化声乐教室、台词教室、形体教室、表演教室。教室内配有钢琴、舞台灯光、播音设备等，均为木地板、空调教室，为学生创造优越的学习氛围和演出环境。

也许你早就觉得自己与众不同，每当看到影视作品和戏剧舞台上的激情表演，总有一种想加入其中的冲动；

也许你根本不了解什么是艺术，只是沉醉于舞台灯光下那忽而激昂忽而委婉的吟诵；

也许你一向不善言辞，缺乏艺术气息，却想拥有属于自己的艺术气质。放下所有的也许，站在弘毅影视学校的舞台上，充分展示自己、释放自己还未被挖掘的才华。

与东华大学、上海戏剧学院、中央戏剧学院、北京电影学院、上海音乐学院、山东艺术学院等高校建立了良好的合作关系，为全国多所高校选送艺术类专业学生。

本校为教育局批复规范化学校，与学生签订过保协议，实施专业化培训，保证学生100%拿到专业资格证。

本校为市教育局举办的全市青少年才艺大赛指定“艺术指导”单位。（详见滨州市教育局〔2013〕第23号文件）



◇最优异的学习环境



◇形体表演教室



◇声乐教室



◇播音主持语言教室

我们的特色

个性化指导，专业化教学。采取小班授课，因材施教，专业化培训，强化重点难点，挖掘每个学生的艺术潜力，全面提升学生能力。

帮助优志志愿，确保学生100%考入理想高校。我校熟悉历年全国各类艺术学校的招生情况，帮助学生针对性地填报志愿，根据学生考试成绩，有的放矢地选择高校，减少盲目性，确保学生100%考入理想大学。

走进弘毅，让你成功开启艺术人生，自此，你脱颖而出，不同凡响！



电话：0543-3808946 18654349987 网址：www.bzhyys.com 邮箱：99494735@qq.com

地址：山东省滨州市黄河七路渤海十七路丽景花园(南门入)少年宫2楼